
Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

 предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Замовник, який проводить закупівлю:  

Комунальне некомерційне підприємство «Локачинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Локачинської селищної ради; 

45500 Волинська обл. смт. Локачі, вул. Івана Франка , 19; 

код за ЄДРПОУ – 38960146; 

категорія замовника – юридична особа, є одержувачем бюджетних коштів. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 

зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

 «ДК021-2015: 15880000-0 — Спеціальні продукти харчування, збагачені 

поживними речовинами (спеціальне лікувальне  харчування для  дітей, хворих 

на фенілкетонурію)». 

3. Ідентифікатор закупівлі:  

UA-2022-06-22-003476-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі:  

        Предметом закупівлі «ДК021-2015: 15880000-0 — Спеціальні продукти 

харчування, збагачені поживними речовинами (спеціальне лікувальне  

харчування для  дітей, хворих на фенілкетонурію)» є спеціальне лікувальне  

харчування для  дітей, хворих на фенілкетонурію, а саме: 

- ФКУ Нутрі 3 Концентрат/«PKU Nutri-3-Concentrated» або еквівалент в 

кількості 74 бан. 

- ФКУ Нутрі 3 Енерджі/«PKU Nutri-3-Energy» або еквівалент в кількості 

30 бан. 

  При формуванні технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Замовник, насамперед, керувався висновком лікаря, який призначив 

вищезазначені суміші, відповідно до уніфікованого клінічного протоколу 

первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) 

медичної допомоги Фенілкетонурія та інші гіперфенілаланінемії, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.11.2015 

року №760. Згідно ч.2 Постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2015 

року №160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають 

на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними 

харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання» передбачено: 

«Громадяни, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання 

забезпечуються лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами 
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для спеціального дієтичного споживання (далі лікарські засоби та харчові 

продукти) відповідно до медичних показань». 

  Дана суміш є життєво необхідною для підтримки нормального 

функціонування організму і повноцінної життєдіяльності. Заміна суміші на 

будь які інші може призвести до негативної динаміки лікування дитини. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

              Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі «ДК021-2015: 

15880000-0 — Спеціальні продукти харчування, збагачені поживними 

речовинами (спеціальне лікувальне  харчування для  дітей, хворих на 

фенілкетонурію)», відповідає розрахунку видатків до плану використання 

бюджетних коштів згідно Програми розвитку  первинної   медико-санітарної  

допомоги на засадах сімейної медицини   Локачинської селищної ради на 2022 

рік (загальний фонд) за КПКВК 0112111 «Первинна медична допомога 

населенню». 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована відповідно до 

комерційних пропозицій та становить 302 100,00 грн. з ПДВ, що відповідає 

розміру бюджетного призначення. 


